

Szeged 1934 július hó 3.-án

Méltóságos Uram !

Méltóságod kegyes volt múlt hó 30.-án megigérni, hogy Pálffy Öméltóságához a szegedi tanyai közigazgatás tanulmányozásának a megengedése érdekében ajánló levelet sziveskedik adni. Tekintettel arra, hogy Kiss Károly tanfelügyelő ur ismét olyan beosztást adott, hogy ezt a kutatót is nyugodtan végrehaj^{hat}tom, nagyon kérem Méltóságodat, hogy az említett ajánlók levelet nekem lehessen méltóztatni. Egyben kérem, hogy amennyiben lehetséges a Tanyai Közigazgatás-ból egy két példányt rendelkezésemre bocsájtani, hogy Pálffy Öméltóságának és a tanyai közigazgatás referensének Poth Béla ~~közjegyző~~ ~~helyettes~~ helyettes polgármester urnak bemutatassam. Csatoltan tisztelettel megküldöm Méltóságodnak a Pálffy Öméltóságához is beterjesztendő ~~közjegyző~~ szillabusomát, amely a munka programját és célkitűzéseit foglalja magában.

Fogadja Méltóságod alá-átos tiszteletem őszinte nyilvánítását, mellyel maradtam Méltóságodnak mindenkor

hálás tanítványa

Mélyen tisztelt Igazgató Ur !

Egyidejűleg postára adtam az Izenet egy példányát és Buday György: Szeged tanyai problémái című tanulmányát. Kiss Károly tanfelügyelő urnak megemlítettem a levélügyet amire azt a választ kaptam, hogy Fekete titkár urnak /:Nevelős Önéltósága mellett:/ üzenetet küldött, de ugylátszik, hogy ~~az~~ a titkár ur azt elfelejtette átadni. Egyébként a felvétel helyzete a következőképpen áll:

az eddig összegyűjtött anyag egy részét -orvosi szempontból dr. Waltner Károly egyetemi rk. tanár publikálta a "Népegészségügy" 1933. évi 9. és 10. számábanx "Hogyan táplálkoznak a szegedi és szegedkörnyéki elemi iskolás gyermekek" címmel. A szociográfiai szempontból való publikációt Kiss Károly tanfelügyelő ur kívánja eszközölni, de előtte még külön felvételt hajt végre a felnőttek táplálkozási viszonyait is illetően. A Tanfelügyelő Ur közlése szerint erre az ősz folyamán kerül sor.

Ezt tartalmazta a Fekete titkár urnak átadott üzenet is.

Fogadd kérlek ~~az~~ alázatos tiszteletem őszinte nyilvánítását, mellyel mindenkor készséggel állok rendelkezésedre

tisztelő hived: